

Petržalčanom namalovali, kto má upratovať v zime chodníky

(01.12.2014; www.sme.sk; Bývanie, 12:40, s. -; Halka Tytykalová)

Mapa zimnej služby určuje, kto je za komunikácie v mestskej časti zodpovedný. Svoje chodníky si nájdú aj správcovia nehnuteľností.

V mape sa orientuje podľa toho, akou farbou sú chodníky zaznačené.

Foto: WWW.PETRZALKA.SK

BRATISLAVA. Bratislavská mestská časť **Petržalka** má od tohto roka nové všeobecne záväzné nariadenie, ktoré hovorí, kto a aké komunikácie má čistiť od snehu a poľadovice.

"Samospráva pristúpila k spresneniu povinností a zadefinovaniu priestorov z dôvodu nejednoznačnosti pôvodného znenia VZN, čím vznikali spory o tom, kto z oprávnených sa má o čistotu verejného priestranstva postarať. Od novej úpravy si sľubuje skvalitnenie poskytovaných služieb aj počas zimy," píše na svojej oficiálnej webovkej stránke.

Zimnú službu vykonáva mestská časť prostredníctvom príspevkovej organizácie - Miestneho podniku verejnoprospešných služieb - od 15. novembra do 15. marca nasledujúceho roka. Stará sa o chodníky pozdĺž komunikácií III. triedy a prilahlých parkovísk, ktoré vedú k materským a základným školám, k zdravotným zariadeniam, k zastávkam mestskej hromadnej dopravy, k domovom sociálnych služieb ale aj o prístupové komunikácie k nemocnici na Antolskej ulici.

Aby sa aj obyvatelia mohli zorientovať, kto sa má o čo postarať, pripravila mestská časť mapu s farebne rozlíšenými verejnými priestranstvami. Niektoré totiž zostávajú aj na správcov .

"V Mape zimnej služby sú vyznačené komunikácie III. triedy, ktorých čistenie zabezpečuje mestská časť a komunikácie IV. triedy (chodníky), ktorých zimnú údržbu zabezpečujú podľa platného VZN č. 2/2014 buď správcovia nehnuteľností alebo mestská časť," píše mestská časť.

i platné sú na webe www.petrzalka.sk.

Mapu tiež rozošle mestská časť všetkým správcom so žiadosťou o zverejnenie na informačných tabuliach bytových domov.

-END

<http://s.sme.sk/r-rss/7523107/magazin.reality.sme.sk/petrzalcanom-namalovali-kto-ma-upratovat-v-zime-chodniky.html>